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第１回決算審査特別委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成29年９月１日（金）午前11時54分 

２ 閉会日時 平成29年９月１日（金）午後０時３分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       １番 永徳 省二君   ３番 佐藤  武君   ４番 佐々木雄司君 

       ８番 治徳 義明君   ９番 原田 素代君  １２番 北川 勝義君 

      １３番 福木 京子君  １８番 金谷 文則君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  奥田 吉男君      主    査  日下 治樹君 

８ 協議事項 

       １）委員長、副委員長の互選について 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前11時54分 開会 

○議会事務局長（奥田吉男君） ただいまから決算審査特別委員会の委員長、副委員長の互選

を行っていただきます。 

 現在、委員長、副委員長がともにおりませんので、赤磐市議会委員会条例第10条の第２項の

規定によりまして、年長の委員に委員長の職務を行っていただきます。この中で年長である福

木委員に委員長の職務をお願いいたしたいと思います。よろしくお願いします。 

○臨時委員長（福木京子君） それでは、委員長の互選について、会議規則第126条の規定に

より単記無記名投票で行うこととなっていますが、委員のうちに異議を有する者がないとき

は、指名推選の方法を用いることができます。 

 いかがいたしましょうか。 

○委員（北川勝義君） 委員長。 

○臨時委員長（福木京子君） はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） 従来どおりというたらおかしいけど、立候補ありゃ別として指名推選

でやりゃいいんじゃねえかと思います。これ今、本会議中やけ時間とらずスムーズに早く片づ

けましょうや。 

○臨時委員長（福木京子君） 指名推選ということの意見がありますが、どうですか。 

 それでよろしいですか。 

 そしたら、それで指名推選ということでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（福木京子君） そしたら、指名のほうお願いしたいと思いますけど。 

○委員（北川勝義君） ちょっとよろしい。 

○臨時委員長（福木京子君） はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） 実はお断りしとかなおえんのが、総務のほうでいろいろあって勉強し

ていただこうということで、前の総務委員の中では永徳委員と大口委員が出られるということ

で一応決まっておりまして、それで問題なかったんですけど、委員のほうがこれ議会が一番大

事だと思うんじゃけど、スケジュール一切わからなんで、それ言うてなかったら大変重要なこ

と言うとんで、議会が軽視じゃねんじゃけど、かわってくれと言うから、すぐまた委員会を開

きまして、いろいろ言ようてもおえんので私がまた出たということになりました。私は個人的

に言うたら、ちょっと質問したいことが全体の中であったんですけど、いろんなことがあるん

で、誰もやれとかという話や立候補でもありませんけど、今まではずっと委員長をしておりま

して、１回金谷さんが議長が委員長をしてくれて、それで金谷さんが前回委員長をしてくれ

て、いろんなことがあって、そういう経過もあったんですよ。もう今回しゃべりたい、とめる

こともしませんのんで、いろいろ頼まれてもうしゃべるのとめ、口を封じて、誰の口か知れま

せんで。知らんけど、北川さんが委員長をせずにほかの人を委員長にしてやってくれと言われ
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たんで、今回はそういう気持ちもありませんのんで、立候補ではありません、誤解ないよう

に。皆さんというたら、委員長せえというたらします。とめる気持ちもないんです、そういう

気持ちです。あえて僕は発言しないという気持ちになりましたんで。 

 以上です。 

○臨時委員長（福木京子君） そういう御意見があります。 

 いかがでしょうか。 

 はい、治徳委員。 

○委員（治徳義明君） 北川委員がよろしいかと思います。 

○臨時委員長（福木京子君） 北川委員の指名がありました。 

 いかがでしょうか。 

○委員長（北川勝義君） いや、僕は立候補しとんと同じなんじゃけ。立候補じゃねんでとゆ

う話をしとるだけで。 

○臨時委員長（福木京子君） ほかに。 

 よろしいですか。 

 そういうことで、皆さん異議がないですので、それでは委員長に北川委員。 

○議会事務局長（奥田吉男君） 諮っていただいて。 

○臨時委員長（福木京子君） それでは、委員長に北川委員で指名推選ということでよろしい

ですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（福木京子君） それでは、委員長に北川委員が決定いたしました。 

 以後の委員会の議事進行を北川委員長にお願いいたします。よろしくお願いいたします。 

              〔委員長交代〕 

○委員長（北川勝義君） 指名推選ということで委員長に決まりました北川です。よろしくお

願いします。本会議中なんで速やかにやりたいと思っております。皆さんの御意見を聞かせて

いただき、スムーズに決算委員会２日間をスムーズにやりたいと思います。時間をとるのもで

すから、どうしても皆さんの言いたいことは言っていただければ結構。 

 それでは、副委員長を決めたいと思います。 

 副委員長にするにはどのようにしてやらせていただければよろしいでしょうか。指名推選で

やれば、委員長、指名推選やけ指名推選がいいと思う。 

 どうなんでしょうか。 

○委員（原田素代君） 指名推薦で。 

○委員長（北川勝義君） それでは、皆さん指名推選ということでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（北川勝義君） それでは、指名推選。 
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 どなたか指名推選してください。 

 原田委員。 

○委員（原田素代君） 治徳委員。 

○委員長（北川勝義君） ほかにありませんか。 

 治徳委員。 

○委員（治徳義明君） 福木委員。 

○委員長（北川勝義君） 福木さん、治徳さん。 

○委員（福木京子君） 私はいいです。治徳委員を推選します。 

○委員長（北川勝義君） どっちか話だけ一応してください。 

 採決とるんじゃのうて話をちょっとどっちかして。治徳さんせられるかどっちかしてくださ

い。 

○委員（福木京子君） 私はちょっとよろしいですので、治徳委員を推選したいと思います。 

○委員長（北川勝義君） 選挙みたいにおえんか、推選じゃけ。そのほうが話がいいから、諮

るより。 

○議会事務局長（奥田吉男君） 決めるんなら暫時休憩していただいて決めていただけたら。 

○委員長（北川勝義君） わかっとる、そないことは。よっさん要らんことしゃべらんでもえ

えちゃ、おめえ。 

 暫時休憩します。 

              午後０時０分 休憩 

              午後０時１分 再開 

○委員長（北川勝義君） 再開します。 

 もう一度やりたいと思います。副委員長どなたですか。 

 治徳委員。 

○委員（治徳義明君） 先ほど推選いただきました福木さん、治徳でちょっと話し合いをさせ

て、治徳のほうがさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（北川勝義君） 治徳委員、こっちに来てください。 

 それでは、副委員長来ました。 

 治徳委員の一言。 

○副委員長（治徳義明君） 大事な決算委員会でございます。真剣に取り組んでまいります。

どうかよろしくお願いいたします。 

○委員長（北川勝義君） ありがとうございました。 

 これで第１回の決算審査特別委員会を閉会します。御苦労さまでした。 

              午後０時３分 閉会 

 


